

PBJK, opätovne ďakujem Pánovi, za teba a za tvoju rodinu, ktorá sa o teba starala a vychovala ťa. Newsletter pre teba zo stránky zvjs.sk: V stredu 05.06.2019 sme v otvorenom oddelení ÚVV a ÚVTOS Prešov privítali stálicu slovenskej hudobnej scény Michala Straku, ktorého verejnosť pozná skôr pod jeho umeleckým menom Ego, ktorý svojim hudobným vystúpením doplneným o hovorené slovo prišiel povzbudiť odsúdených v ich životnej situácii, dodať im novú silu a chuť do ďalšieho života. Samotný koncert mal aj duchovný rozmer, nakoľko interpret spolupracuje s kresťanským väzenským spoločenstvom Dismas, a tak v priebehu vystúpenia predniesol aj krátku modlitbu za rodiny odsúdených. Publikum sa Egovi za jeho vystúpenie neustále odmeňovalo búrlivým potleskom. Za zaspievané piesne, povzbudzujúce slová a nezištnosť, ktoré rapper Ego do oddelenia priniesol nám zostáva len povedať **ĎAKUJEME** a v mene ústavu ako aj v mene odsúdených mu prajeme veľa ďalších úspechov v profesionálnom a rodinnom živote.



Foto: Michal Straka (Ego), celý deň cestoval, aby navštívil bratov z DISMASU, ale samozrejme hral pre všetkých
 V Piatok 7.6.2019 bolo spol. DISMAS zavolané na Festival LUMEN v Trnave, kde v športovej hale hrali Lámačské Chvály spolu z Terlom Bryantom, ktorý pochádza z Anglicka a pred obrátením bol v kapele Let zepelín. V súčasnosti chváli Boha hrou na bubny. Je zakladateľ žalmových bubeníkov na svete. *Foto: Festival LUMEN Trnava športová*



hala Foto: Palo Hudák z Rádia Lumen s Dismasom robil rozhovor a predstavte si, že prišiel si vypočuť prednášku aj bývalí príslušník z Leopoldova. V Sobotu

pokračoval Lumen festival a od rána boli workshopy bolo ich viac a jeden z nich bol aj workshop Dismas o 9,30 hod.. Ráno ako som sa prebudil, tak ma len napadlo, že aj keď tam bude len 10 ľudí, má to význam osobne im hovoriť **90 min**. Pán si pritiahne, koho potrebuje. A ozaj došlo okolo 20 ľudí. Začal som hovoriť od vzniku Dismasu až po



svedectvá, pričom od začiatku, tam bol aj zakladateľ Dismasu vo väzbe v BA Jožko Š. o 11 hod. prišiel aj Ferko povedať svedectvo. Potom pred koncom prednášky sa prišla jedna z organizátorov spýtať, že kedy budeme mať prestávku. No ale tí, čo tam boli, prestávku nechceli, lebo ozaj počúvali a niektorí ako keby ani nedýchali (tak sme z toho spravili **120 min**). Keď sme končili o 11,30 hod., tak sa do tej miestnosti, ktorá bola určená cca pre 80 študentov začali zhromažďovať vo veľkom ďalší ľudia, začali sa usádzať na stoličky, potom keď už boli všetky obsadené tak aj na zem a veľa ľudí ostalo aj na chodbe, pretože do vnútra sa už nepomestili pre nedostatok miesta. A ako som odchádzal aj s rodinkou, tak som si hovoril, „to čo ide teraz po nás za spekera, keď toľko ľudí prišlo na jeho prednášku?“ A následne nato nás zastavil jeden náš známy na invalidnom vozíku a opýtal sa nás, že kam idete? Veď mi sme prišli kvôli Vám – spol. Dismas, aby sme počúvali, ako Pán koná vo väzniciach. A ja, že čo? A nato organizátorka povedala, že nám dali ešte ďalšie 2 hodiny. Tak sme sa vrátili aj s Ferom naspäť a začalo sa odznova bez prestávky ďalšie dve hodiny oslavy Pána a svedectiev z väzníc. Ľudia boli preniknutí, niektorí viackrát za tých 120 min. plakali, smiali sa, modlili. Ako šiel hovoriť svedectvo Ferko H., tak ma zastavili z Televízie, či by som im dal krátke interview. Následne aj z Rádia Lumen prišiel za mnou Paľo Hudák redaktor, že chce spraviť interview, čo sme následne aj uskutočnili. Ozaj nepreženiem, keď ti poviem, že tie svedectvá o Dismase, pokladajú ľudia za niečo neuveriteľné, neskutočné, ale pritom tomu samozrejme veria! Potom nasledovali rozhovory s ľuďmi čo tam boli, a ktorí hovoria, že sú zapálení do služby pomáhať a ísť aj do väzníc. Takí sú nažhavení. Jeden povedal, že bol na Godzone a ako počul, že Dismas má workshop tak bol nabudení, že príde, ale že teraz ako si to vypočul reálne na vlastné uši, tak horí láskou do tejto služby. Ďalšia vysokoškoláčka teraz svedčila, že bola na viacerých prednáškach, ale toto vyhralo. Verím, že to nebude pre nás na pýchu, ale na pokoru, že Pán sa nás ujal, nás čo sme predtým boli veľkí hriešnici a pána sme mali vo tme (šampióna). Teraz ak nepoľavíme, neustúpime, necúvneme, ak budeme neúnavne nasledovať Krista, môžeme meniť svet. Svet okolo nás. Prinášať svetlo do tmy, prinášať Božie Kráľovstvo na miesta, podľa Božej vôle.



Foto: prednáška Dismasu(vedúci)

Foto: prednáška Dimsasu a svedectvo Ferka

Chcel by som ti odporučiť jedno zasvätenie a krátku **modlitbu denne k sv. Jozefovi**(pestún Ježiša Krista) s veľkými prisľúbeniami. Prikladám to ako prílohu, v prípade záujmu mi daj vedieť a ja to spíšem a pošlem do Prešova ku kapucínom, ktorí ťa oficiálne vyhlásia za člena a každú stredu bude za teba slúžená sv. omša a mnoho ďalších prisľúbení. Ja už sa túto modlitbu dlhšie modlím, ale ešte som sa nezasvätil, ale budem čakať na teba, ak mi do mesiaca napíšeš. Potom pošlem všetkým, ktorí by sa chceli z Dismasu zasvätiť.



br. Máriaus - Dismas, Er.

komu: ja

6:56 (pred 14 hodinami)

V Pánovi milý Michal!

Srdečne Ťa pozdravujem a ďakujem za listy zo spoločenstva Dismas, aj s peknými fotkami. Veľmi sa teším, že aj za múrmi väznice, kde ide o záchranu duší, prebieha takáto plodná evanjelizácia.

Duchovne, najmä v modlitbách som s Vami.

Prepáč, že odpisujem až teraz, ale bol som viackrát v nemocnici. Nikdy predtým som nemal zdravotné problémy, ale teraz ma čaká náročná operácia oboch očí... Termín mám na 11.7., tak prosím o modlitbu.

Foto: ako čítaš, tak má zdravotné problémy. Prosím, spomeň si na neho v modlitbe v Sobotu dňa 6.7.2019 pri 24 hod. modlitbách spol DISMAS. Mail je od Máriausa Dismasa rehoľného brata, ktorý strávil 11 rokov na samotke v Ilave, pričom odsedel vo väzení cca 19 rokov a na PP mu odpustili 4 roky z celkového trestu 23 rokov. Ak ho nepoznáš, tak už vo väznici začal žiť rehoľný život podľa rádu -Kartuziánskeho. Je to katolícka rehoľa s prísnyimi rehoľnými pravidlami. Skúsím ti v krátkosti opísať tohto nášho brata, ktorý bol ako ty vo väzení. Ako on zvládol tento ťažký boj a kam ho dovedol. Má zázračne svedectvo ako sa dostal na PP z Ilavy. Dúfam, že nám niekedy poskytne svedectvo. Ja môžem len napísať, že to čo som zažil, keď som ho bol druhýkrát navštíviť v Dome sv. Jána z Boha(milosrdní bratia) v BA. Ráno sme spolu boli na sv. omši, a potom sme išli na výjazd do Pentagonu(miestna časť v BA plná neprispôsobivých ľudí, bezdomovcov, alkoholikov, narkomanov, prostitútok...). On tam ošetroval narkomanov a ako

by to napísal tento svet - spodinu Slovenska. Keby som to nevidel na vlastné oči, tak tomu asi neuverím. Proste predomnou si pichali drogy do triesla a do všetkých ostatných častí tela, ale nie, že hneď niektorí aj pol hodinu(lebo si nemohli trafiť žilu). Ako sme tam boli, tak mu volala jedna žena, ktorá ho prosila, že nech ide pozrieť jej druha, lebo ho dnes znovu odmietli ošetriť a vyhodili ho z nemocnice, pričom udávala, že nemôže chodiť, stolicu nemal 30 dní a pod. diagnózy .Tak potom sme sa presunuli z Pentagonu do inej časti BA. Tam ho Márius vyšetril, zavola sanitku a ošetrili ho aj oni. Potom sme išli naspäť do ich domu sv. Jana z Boha, kde pripravujú zadarmo obеды pre cca 120 bezdomovcov. Môžu sa tu osprchovať, prezliecť, najesť a pod. Ak nie je tento náš brat v Kristovi náhodou v teréne, tak vždy varí obed on, aby s tým nemali ďalšie náklady. Potom mi hovoril svedectvá čo robí. o 15,00h. si zoberie rucksak a ide doslova zbierať reálne núdzných bezdomovcov, ktorých vyhodila sanitka resp. sú na zomretie a nikto ich



nechce. Tak som sa ho opýtal a čo s nimi robíš? Zobral ma na najvyššie podlažie budovy, kde sme mali obed, a tam ako otvoril dvere bolo viacero izieb, neviem možno 10. Ako som ich prechádzal, tak som plakal. Ľudia bez nôh, v posledných štádiách rakoviny.....a jediné čo im tento brat dáva je to, že ich ťahá z ulice do tohto domu, umyje ich, nakrmi, opatrí a zavolá im kňaza alebo ich pochová. A to všetko s LÁSKOU V SRDCI – S KRISTOM. Toto je človek, s ktorým som strávil jeden celý deň a ďakujem za neho Bohu. Povedz mi, kto by toto dokázal? A predsa sa našiel človek, na ktorého pľuli, odsúdili ho, ale on spoznal Krista, miluje ho, a preto ho nasleduje. A slová, ktoré Kristus hovoril, brat Márius aj uskutočňuje ozaj nad rámec s veľkou horlivosťou. Modlime sa za neho drahý brat, nech nám táto pokora a služba slúži ako príklad. *Foto: Márius D.*

Foto: z návštevy, ktorú som opísal v krátkom svedectve. Dnes som vnímal jednu vec pre Dismas: Viem, že niektorí z DISMASU ochabli v modlitbe. Stáva sa to každému, ale my sa za nich máme modliť, aby vytrvali až do konca. **Mt24,13:** Ale kto vytrvá do konca, bude spasený. Bratia neochabujme v modlitbe ona je naša zbraň v boji proti zlu. **Lk18,1:** Rozpovedal im podobenstvo, ako sa treba stále modliť a neochabovať. Viem, že ako sa mám ísť modliť, mám najviac povinnosti a napádajú ma rôzne svetské veci, ktoré som zanedbal. Chvála Pánovi, aspoň vidíš, že šampión nespí a chce každú dobrú modlitbu prekaziť rôznymi spôsobmi. Od krásnych predstáv(aj o slobode v tvojom prípade), cez výčitky až po lenivosť(ráno si privstať alebo cez deň, keď mám chvíľu, tak si radšej pospím a rôzne iné prešpikované výhovorky). Nie, že by spánok bol zlý, ale **1Kor9,27:** Ale krotím svoje telo a podrobujem si ho. Ono má slúžiť po správnosti Bohu a využívajte ho pre budovanie Božieho Kráľovstva na Božej vinici. A keď pracuješ na nejakom pracovisku, tak to nie je zlé. Len využívaj správne ten čas aj v práci. Vždy odovzdaj v modlitbe Bohu svoju prácu a ak sa ti dá, modlí sa pri nej. Samozrejme najlepšie je, keď ste tam viacerí kresťania a máte aj v práci spoločenstvo(ako napr. v Leopoldove na obáľkach). Bonus je ak sa ti dá aj spoluodsúdených evanjelizovať s láskou. Niekedy stačí sa len nehanbiť za Krista a napr. prežehnať sa pred jedlom. Viem to, lebo aj ja som s tým mal problém, ale už viem komu som uveril a zlomil som hanbu a už sa viac nechcem hanbiť za Krista, za Jeho kríž. Toto všetko je naplnenie Božej vôle tam, kde si, tam je celý tvoj svet. Ako povedal Kristus: "Chodte do celého sveta a hlásajte evanjelium všetkému stvoreniu. **Mk16,15.** a na ďalšom mieste hovorí: "Chod' a rob aj ty podobne!" **Lk10,37** Prečítaj si 3krát tento výrok, a potom v tichu 10 minút, ale ozaj 10 min. rozjímaj o tom, čo ti Boh hovorí, čo ti ukazuje konkrétne v tvojom živote.- Pápež František: Boh je Otcem a túži po tom, aby Mu jeho deti DÔVEROVALI. Koľkokrát Ho však podozrievame. Podozrievame Boha! **Myslíme si, že by nám mohol zoslať skúšku, zbaviť nás slobody, opustiť nás. To je však veľký podvod, prapôvodné pokušenie od diabla: PODSÚVAŤ človeku NEDÔVERU v Boha.**



Chcem ti povedať, že aj listy, ktoré fotím tu do týchto newsletterov, tak to pridávam preto, že je to na budovanie cirkvi. Preto stále hovorím ak slúžime tak pre druhých nie pre seba, keď darujeme čas druhým z lásky ku Kristovi tak to má význam. Ešte raz napíšem jednu vetu, ktorú som už písal: **slúžiť znamená PANOVAŤ.**(v Božom kráľovstve)

Foto: Janko P. Leopoldov

Pár poznatkov z listov odsúdených: Nasledujúci list mi poslal člen Dismasu Jnako P. z Leopoldova, ktorý pravidelne chodil na Biblickú školu počas 3 pozhnaných rokov vo väznici Leopoldov. V liste v skratke píše, že sa každú Sobotu ako sú 24 hod. modlitby tak sa navyše **postí aj o vode**, ďalej o modlitbe v ktorej sa venoval okrem iných modlitieb aj 3 roky modlitby

sv. Brigite, ktorá sa modlí jeden rok a Janko sa ju modlil 3 roky. Musím povedať, že tieto modlitby sa modlí väčšina členov ako aj moja celá rodinka. Nie je to o počítaní, ale o **vytrvalosti**. To je

veľmi dôležitá vlastnosť. Na konci pridal povzbudenie pre nás. Čokoľvek budete vnímať na newslettere tak napíšte a pokúsime sa doplniť.

Foto: člen Dismasu, ktorý ako si môžete prečítať tak zažíva dotyk Ducha sv.

zaca som robil aj na tých modlitbách Ruženca k Duchu Svätému. Do turie som sa rozhodol že zmenim pobožnosť Svätej Brigiti Švedskej 15 bodovu za tento ružence k Duchu Svätému a tiež litánie, lebo pobožnosť 15 bodovu už robím vyše 3 roky a to som nevinchal ani jeden deň. Takže zostanem na 7 bodovej pobožnosti od Svätej Brigiti a ostatných ktoré som robil aj pred tým. Mimochodom aby som nezabudol s celého srdca Vam Dákujem za newslettere ktoré dostávam a tiež mám poďakovať aj za Dalibora Pokupca aj za ostatných bratov zo spoločenstva a tiež budú písať. Ja dákujem aj za kázne, vždy mi prídu akurad stedy keď ma volačo zozvier, a práve na to mi dajú odpoveď, takže dákujem. Fotky su pekné a nevíte si ani predstaviť akú radosť spraviv v mojom srdci, ale určite nie len v mojom, myslim že to môžem povedať za všetkých bratov. A čo sa týka tej knižnice, tak to je úplna bomba!!! Ja som bol otom dare informovaný

... a hovoril čo som sa snažil a keď som čítal čo si mi poslal Jnako P. z Leopoldova, ktorý pravidelne chodil na Biblickú školu počas 3 pozhnaných rokov vo väznici Leopoldov. V liste v skratke píše, že sa každú Sobotu ako sú 24 hod. modlitby tak sa navyše postí aj o vode, ďalej o modlitbe v ktorej sa venoval okrem iných modlitieb aj 3 roky modlitby sv. Brigite, ktorá sa modlí jeden rok a Janko sa ju modlil 3 roky. Musím povedať, že tieto modlitby sa modlí väčšina členov ako aj moja celá rodinka. Nie je to o počítaní, ale o vytrvalosti. To je veľmi dôležitá vlastnosť. Na konci pridal povzbudenie pre nás. Čokoľvek budete vnímať na newslettere tak napíšte a pokúsime sa doplniť. Foto: člen Dismasu, ktorý ako si môžete prečítať tak zažíva dotyk Ducha sv. pri Chválach ako aj pri čítaní newsletterov a aj osobných listov. A tiež opisuje ako sme uskutočnili Chvály s Dominikou Gurbal'ovou vo väznici. Je to krásne lebo každý dopis, ktorý čítam je z tej istej cesty, len každý sme na tej ceste niekde inde a som rád, že brat je na nej a Duch sv. sa k nemu priznal aj keď to boli slzy na krajičku veď to spôsobuje Boh, že aj ťažký chlapí plačú. Nie od bolesti, ale svojim dobrým srdcom. Tomu sa hovorí odvaha skutočného chlapa nie maska, ktorú sme si nasadzovali predtým ako sme poznali Pána. Služba Fera H. od posledného newslettera: Dňa 9.6 som cestoval z Lumen Festivalu do Prešova a vlak bol plný mladých ľudí. Ako som prechádzal vlakom tak ma zastavila partia mladých ľudí a povedali, že ma poznajú a že som zo spoločenstva Dismas. Boli na prednáške ktorú sme mali spoločné z Vedúcim spoločenstva Kpt. Michalom Libantom. Boli prekvapení ako funguje naše spoločenstvo a koľko veľa väzňov sa modlí. Pár vecí som im vysvetlil a pokračoval som cestov. Boli hlboko dotknutý z toho že naše spoločenstvo sa dáva pomaly do povedomia ľudí vonku a čím ďalej ľudí nás registruje. Foto: Prešov spol. Michael. Dňa 9.6. som bol v Presove v Spoločenstve Michael. Je to Gréckokatolícke spoločenstvo. Hneď na začiatku bola modlitba a potom sa hrali Chvály pod vedením Vedúceho CHVAL toho spoločenstva a jeho Manželky. Po Chválach nasledovalo moje svedectvo a svedectvo o našom spoločenstve Dismas. Hodinu som hovoril čo spravil v mojom živote Ježiš. Hovoril som ako funguje naše spoločenstvo Dismas. Ľudia, keď počuli ako aj väzni primaju vieru v Ježiša Krista tak začali tleskať a boli vidieť aj slzy dojatia a tiež prekvapenie. Po asi 2. hodinách CHVAL a modlitieb sme sa strely na agape. Boli ešte aj súkromné rozhovory a modlitby. Všetkých vás pozdravujú a modlia sa za vás. FOTO: Dodatočne pripájam ešte jedno svedectvo o modlitbe a maratóne: Pavol M. behal maratón v Leopoldove, ale mal úraz na nohe, že si nemohol zapnúť ani tenisku, ale ďalší člen Dismasu ho povzbudzoval a modlil sa, že je to za Dismas a Pavol to aj napriek veľkej konkurencie aj tak vyhral s modlitbou.

pri Chválach ako aj pri čítaní newsletterov a aj osobných listov. A tiež opisuje ako sme uskutočnili Chvály s Dominikou Gurbal'ovou vo väznici. Je to krásne lebo každý dopis, ktorý čítam je z tej istej cesty, len každý sme na tej ceste niekde inde a som rád, že brat je na nej a Duch sv. sa k nemu priznal aj keď to boli slzy na krajičku veď to spôsobuje Boh, že aj ťažký chlapí plačú. Nie od bolesti, ale svojim dobrým srdcom. Tomu sa hovorí odvaha skutočného chlapa nie maska, ktorú sme si nasadzovali predtým ako sme poznali Pána. Služba Fera H. od posledného newslettera: Dňa 9.6

som cestoval z Lumen Festivalu do Prešova a vlak bol plný mladých ľudí. Ako som prechádzal vlakom tak ma zastavila partia mladých ľudí a povedali, že ma poznajú a že som zo spoločenstva Dismas. Boli na prednáške ktorú sme mali spoločné z Vedúcim spoločenstva Kpt. Michalom Libantom. Boli prekvapení ako funguje naše spoločenstvo a koľko veľa väzňov sa modlí. Pár vecí som im vysvetlil a pokračoval som cestov. Boli hlboko dotknutý z toho že naše spoločenstvo sa dáva pomaly do povedomia ľudí vonku a čím ďalej ľudí nás registruje. Foto: Prešov spol. Michael. Dňa 9.6. som bol v Presove v Spoločenstve Michael. Je to Gréckokatolícke spoločenstvo. Hneď na začiatku bola modlitba a potom sa hrali Chvály pod vedením Vedúceho CHVAL toho spoločenstva a jeho Manželky. Po Chválach nasledovalo moje svedectvo a svedectvo o našom spoločenstve Dismas. Hodinu som hovoril čo spravil v mojom živote Ježiš. Hovoril som ako funguje naše spoločenstvo Dismas. Ľudia, keď počuli ako aj väzni primaju vieru v Ježiša Krista tak začali tleskať a boli vidieť aj slzy dojatia a tiež prekvapenie. Po asi 2. hodinách CHVAL a modlitieb sme sa strely na agape. Boli ešte aj súkromné rozhovory a modlitby. Všetkých vás pozdravujú a modlia sa za vás. FOTO: Dodatočne pripájam ešte jedno svedectvo o modlitbe



... a maratóne: Pavol M. behal maratón v Leopoldove, ale mal úraz na nohe, že si nemohol zapnúť ani tenisku, ale ďalší člen Dismasu ho povzbudzoval a modlil sa, že je to za Dismas a Pavol to aj napriek veľkej konkurencie aj tak vyhral s modlitbou.

a maratóne: Pavol M. behal maratón v Leopoldove, ale mal úraz na nohe, že si nemohol zapnúť ani tenisku, ale ďalší člen Dismasu ho povzbudzoval a modlil sa, že je to za Dismas a Pavol to aj napriek veľkej konkurencie aj tak vyhral s modlitbou.

Príloha NL č.15:

Svedectvo odsúdeného na doživotie: Čistota tela

Nech to nie je mne na chválu ale na chválu Pána , čo pre mňa a vo mne robí. Ty vieš, ohľadom mojej čistoty! S Ježišom som dokázal si zachovať čistotu tela aj Anku Kolesárovú som prosil aby v tomto za mňa orodovala. V minulosti už ako dieťa som veľmi vyhládaval krásu žien, zbieral obrázky aktov, žien, dievčat v spodnom prádle. Ako dieťa som nahováral dievčatá aby sa vyzliekli a ukázali to, čo nemám ja, bol som špekulant a vynaliezavý, vždy som docielil aby sa vyzliekli. Hanbím sa teraz za to a je mi to hnusné. Tiež ako starší som pozeral a kupoval si erotické časopisy, ako aj porno kazety a pozeral a konal proti svojmu telu (sebaukával sa a vykonával rôzne praktiky sám, na vlastnom tele). Teraz už viem, že to bola tá najhnusnejšia vec ,ktorú som konal, chvíľkové radovánky, rozkoš, pôžitok som vymenil za Písmo Sväté, za Spasiteľa, za Boha Otca. Vymenil som túto rozkoš tela a sveta za Nebeské kráľovstvo, za pokoj v duši. Boha (modlu) som si vytvoril a urobil zo svojho tela. Až mi teraz zvierá srdce, pocity viny, zrady. Aj počas výkonu trestu som sa sebaukával, onanoval, dráždil sa, pozeral pornografické časopisy, v myšlienkach som zachádzal až do tak perverzných sexuálnych chůtok. Hanbím sa za to lebo som urazil svojho Spasiteľa Ježiša, ktorý práve aj za tieto moje hriechy, smilstva, sebaukájania a hriechy proti čistote tela bol ukrižovaný. Aj ja som ukrižoval svojho Spasiteľa , čo mi je veľmi ľúto a mrzí ma to, Prosím ho za odpustenie, zmilovanie a ďakujem mu hlavne za všetko, za lásku a za milosť, že aj napriek týmto hriechom, ktorými som ho urazil ma miluje. Prečo? Lebo tak ma miluje, že položil za mňa život, dal sa ukrižovať, pre mňa hriešnika, aby som mal život večný. Ďakujem mu za to, ako aj za milosti, ktorými ma chráni pred hriechmi nečistoty tela. Drahí moji bratia a všetci tí ktorí toto svedectvo budú počuť, čítať aj pre tých, ktorí majú tie isté problémy, ktoré som mal ja , pre tých ktorý ma v tomto okamihu nazývajú už akokoľvek, chcem napísať (povedať) len jedno: „Zachovať si čistotu tela je ťažké, ale je to krásne.“ Dnes to viem, ale dobíjať Nebeské Kráľovstvo je tiež ťažké a Nebeské Kráľovstvo patrí pre tých silných, ktorí ho chcú dobíjať a byť v spoločenstve silných – Svätých vo večnosti. Ďakujem blahoslavenej Anke Kolesárovej , lebo keď som sa na ňu obrátil o pomoc, aby mi pomohla, zistil som ,že moja čistota tela už nie je pošpinená, už som sa prestal sebaukávať o ktoré som sa snažil aj 5-10x denne, sebaukájanie sa mi stalo odporným a hnusným. Na ženy som začal hľadieť ako na sestry, priateľky - kamarátky. Nie ako na objekt sebaukájania a rozkoše, čo v minulosti bolo pre mňa priam nemožné, lebo na každú ženu som hľadel ako na sexuálny objekt a hneď ju vyzliekal aj očami v mysli, a predstavoval si rôzne sexuálne zvrátenosti aj nielen so ženami...! Čo k tomu dodať drahí bratia- priatelia- sestry a kamarátky, že aj sám Ježiš vraví o zachovávaní čistoty tela. Kto sa nevie zdržať nech sa vydá, nech sa ožení ale nech je verný, kto je povoláný do stavu nech koná podľa tohto stavu! A každý nech pamätá na slová Ježiša z evanjelia ,že: **(Mt 5,27-28)** „Počuli ste, že bolo povedané: Nescudzoložíš! Ja však hovorím: Každý kto sa žiadostivo pozerá na ženu už s ňou v srdci scudzoložil. „Tak priznaj sa koľko krát si drahý brat žiadostivo pozrel na ženu? A ty sestra čo hovoríš , koľko krát si takto pozrela na chlapa? Priznaj sa! Nemusíš verejne. Stačí nabráť odvalu a ísť na spoveď, priznať sa, vyznať to, a viac nezhréšiť. Určite to nie je ľahké ale ten kto sa usiluje dosiahne víťazstvo!!! Viem o čom hovorím. Aj keď musím zároveň povedať, čo je napísané v Písme: „ Kto stojí , nech si dá pozor, aby nespadol.“ Takže kde sa rozmnožil hriech, tam sa ešte „väčšmi rozhojnila milosť“ **(Rim 5,20)** . Tak zároveň pros Pána Ježiša o milosť vytrvať na ceste spásy. Tiež by som chcel spomenúť niečo z knihy **Levitikus-** Výzva na mravnosť: „Nikto sa nesmie priblížiť k svojej pokrvnej príbuznej, aby ju svojim pomerom zneuctil“ **(Lv 18,20)** a aj pre dnešnú dobu vhodné „Nesmieš obcováť s mužom ako sa obcuje so ženou. To je ohavnosť.“ **(Lv 18,22)** Prečo to píšem? Sám neviem ale cítim ,že to musím napísať a vydať ako svedectvo. Bol som v hriechu nečistoty tela. Teraz sa momentálne zdržiavam všetkého čo by mohlo pošpiniť moju čistotu tela. Dá sa to s pomocou milostí a s pomocou Pána Ježiša. Požiadal som ho aby uzdravil moju sexualitu, všetky hriechy nečistoty tela som hodil k jeho nohám pod kríž. Žiadal som blahoslavenú Anku Kolesárovú o pomoc, aby orodovala za mňa, aby som si zachoval čistotu tela. A som šťastný, že netúžim už po sebaukávaní, onanovaní, a ani to už nepraktizujem. Ježiš mi dáva silu a som mu za to vďačný. To nie ja mám zásluhy na tom. To sú zásluhy môjho Spasiteľa Ježiša. Ja som ho len prosil, požiadal a on svojou milosťou ma chráni tohto ohavného hriechu. „Pane ďakujem ti za čistotu tela a zároveň Ťa prosím o vytrvalosť zachovávať si čistotu tela, ktorú chcem obetovať Tebe. Darovať Ti ju za uzdravenie iných, ktorí trpia nečistotou tela a upadajú do tohto hriechu, Pane Ježišu Milujem Ťa! Amen.“ Som aj zároveň členom CSVS- Dismas, bol som takmer pri jeho zrode, keď sa začalo formovať v Leopoldovskej väznici. Ďakujem aj Michalovi Libantovi, ktorý ma pozval do tohto spoločenstva a ukázal mi aké je byť šťastným aj napriek tomu, že som vo väzení a na doživotných trestoch z dôvodu môjho doživotného trestu odňatia slobody, to šťastie spočíva v Láске, Boh je láska, Ježiš je láska a s Ježišom prekonáš všetko aj to ,že si zachováš čistotu tela, ktorá je taká krásna. Nech sa nad tým každý zamyslí, hovorím to aj Tebe, drahý kresťan... A porozmýšľaj nad tým, čo by si chcel svojmu Spasiteľovi Ježišovi ponúknuť a darovať, tento krát začni čistotou tela a viac sa neukájaj, necudzolož, nesmilni a neonanuj. Ja ťa prosím, väzeň odsúdený na doživotný trest, ťa prosím zachovávať si čistotu tela a daruj ju Ježišovi! Napísať toto svedectvo mi trvalo veľmi dlho, chcel som ho napísať už skôr, snád' som sa hanbil, snád' mi v tom niekto bránil (pýcha, diabol alebo aj to ,že mi moje listy čítajú) ,neviem! Ale teraz toto svedectvo je tu a prajem si nech sa šíri ďalej, nech sa číta všade a nech sa o ňom dozvie každý kto sa má dozvedieť. Nechávam to všetko v Božích rukách, veď je to na chválu a slávu Nebeského Otca a jeho zmŕtvychvstalého syna Ježiša Krista v jednote s Duchom Svätým. Svedectvo väzňa odsúdeného na doživotný trest odňatia slobody „kajúcnik Júda spoza mreží“. Róbert Č.

Jn15.12-17 Augustín: Jednou a tou istou láskou milujeme Boha i blížneho, no Boha kvôli Bohu a seba a blížneho kvôli Bohu. Sú teda dva príkazy lásky, na ktorých spočíva celý Zákon i Proroci (Mt 22,40), láska k Bohu a k blížnemu, a preto Písmo

nie bezdôvodne často uvádza jedno miesto oboch. Lebo kto miluje Boha, robí to, čo Boh prikazuje, a teda miluje bližného, lebo to Boh prikázal; preto i tu nasleduje: 14 vy ste moji priatelia, ak robíte, čo vám prikazujem.

Jn15.12-17 Gregor Alebo všetko, čo počul od Otca a čo chcel oznámiť svojim sluhom, sú radosti vnútornej lásky a slasti vlasti, ktorá je hore a ktorú nám každý deň vtlača do mysle vnuknutím svojej lásky. Keď totiž milujeme nebeské veci, ktoré sú hore a o ktorých počúvame, milované už poznáme, lebo samotná láska je poznanie. Oznámil im teda všetko, lebo odvrátení od pozemských túžob horeli ohňom najvyššej lásky.

Jn15.12-17 Gregor: A každý, kto dosiahne túto česť, že sa nazýva Božím priateľom, nemá pripisovať dary, ktoré u seba spoznáva, svojim zásluhám; preto sa dodáva: 16 nie vy ste si vyvolili mňa, ale ja som si vyvolil vás.

Jn15.12-17 Augustín: Toto je nevýslovná milosť: veď čo iné sme boli, kým sme si ešte nevyvolili Krista, než nespravodliví a stratení? A nie je ani pravda, že by sme v neho uverili, aby si nás vyvolil: lebo ak si vyvolil tých, čo v neho uverili, vyvolil si tých, čo si ho vyvolili. Tu sa zaiste vyvracajú prázdne dôkazy tých, podľa ktorých sme vyvolení pred stvorením sveta preto, lebo Boh predpoznal, že budeme dobrí, nie že nás on urobí dobrými. Veď keby si nás vyvolil preto, lebo predvídal, že budeme dobrí, zároveň by aj predvídal, že si ho vopred vyvolíme. Inak totiž nemôžeme byť dobrí - ibaže by sa snád mal nazývať dobrým niekto, kto si nevyvolil dobro. Čo si teda vyvolil na tých, ktorí nie sú dobrí? Nie je pravda, keď hovoríš: „bol som vyvolený preto, lebo som už veril.“ Keby si v neho veril, už by si si ho vyvolil. Ani nie je pravda, keď hovoríš: „už som konal dobro skôr, než som uveril, a preto som bol vyvolený.“ Aký skutok je dobrý pred vierou? Čo teda povieme, než že sme boli zlí a boli sme vyvolení preto, aby sme boli dobrí skrze milosť toho, ktorý si nás vyvolil?

Jn15.12-17 Augustín: A pozrite: nevolí si dobrých, ale svojich vyvolených robí dobrými; nasleduje totiž: a ustanovil som vás, aby ste išli a prinášali ovocie. Je to ovocie, o ktorom už povedal: „bezo mňa nemôžete nič urobiť.“ On je cestou, na ktorú nás ustanovil, aby sme išli.

Jn15.12-17 Gregor: Ustanovil som vás teda, čiže zasadil do milosti, aby ste išli vôľou (lebo chcieť už znamená v mysli ísť) a prinášali ovocie skutkami. A hovorí, aké majú prinášať ovocie, keď dodáva: a aby vaše ovocie zostalo. Lebo všetko, čo robíme na tomto svete, sotva stačí až po smrť, lebo príchod smrti nás zbavuje ovocia našej námahy. Čo však robí pre večný život, to sa uchová i po smrti a začína sa ukazovať vtedy, keď prestáva byť vidieť ovocie telesných prác. Prinášajme teda ovocie, ktoré zostáva a ktoré začína smrťou, až smrť všetko zahubí.

Jn15.12-17 Augustín: Naším ovocím je teda láska, po ktorej teraz ešte len túžime, no nie sme ňou nasýtení. A o čokoľvek s touto túžbou prosíme v mene jednorodeného Syna, to nám Otec dáva; preto nasleduje: aby vám Otec dal všetko, o čo ho budete prosiť v mojom mene.. V Spasiteľovom mene prosíme o to, čo súvisí so spásou.

Jn15.12-17 Ján Zlatoustý: Povedal som, že za vás dávam svoj život a že som si vás vyvolil ako prvý. Tým som vás však nechcel pokarhať ale priviesť k vzájomnej láske. A pretože bolo ťažké trpieť od mnohých prenasledovanie a výčitky, ďalej ukazuje, že nemajú smútiť ale radovať sa; preto nasleduje: 18 ak vás svet nenávidí, vedzte, že mňa nenávidel prv ako vás. Ako keby povedal: viem, že je to ťažké, ale budete trpieť pre mňa.

Jn15.12-17 Augustín. Preto aj apoštol hovorí: ovocie Ducha je láska (Gal 5,22). Odôvodnene im tu teda tak často kladie na srdce lásku, akoby len ju bolo treba prikazovať, lebo bez nej nemôžu ostatné dobrá osožiť a nemožno ju mať bez ostatných dohier, ktorými sa človek stáva dobrým.

Nábožné združenie sv. Jozefa na pomoc umierajúcim-sprav do listu, ktorý mi odpíšeš takúto tabuľku, vyplň ju podľa vzoru a napíš seba aj ostatných (napr. na oddiele, ktorí z tebou zdieľajú vieru) a majú vážny záujem.

	Priezvisko a meno	Bydlisko	Deň zápisu	Rok narodenia
1.	Jožko Mrkvička VZOR	ÚVTOS Leopoldov	7.7.2019	1976
2.				

Dekrét o ustanovení filiálky nábožného združenia sv. Jozefa

Po preskúmaní dekrétu a súhlasu najdôstojnejšieho ordinára a konštitúcií pápeža Klementa VII., Pápeža Pia IX. a breve „Templum Transitus“ (Chrám Prechodu) pápeža Pia X., vydanom 12. februára 1914, dolupodpísaný vyhlasuje, že tomuto združeniu, ktorý je v Ríme riadne kanonicky ustanovený, pripája filiálku združenia zriadenú pri kostole Sv. Štefana v Bratislave (sídlo provinciála).

Preto sa stáva účastnou na všetkých duchovných dobrodeniach, ktoré sú udelené alebo budú udelené v budúcnosti, vrátane nasledujúcich odpustkov: **Úplné odpustky pre veriacich v deň ich zápisu. Úplné odpustky pre tých, ktorí sa zúčastnia na sv. omši, pristúpia k svätému prijímaniu a modlia sa za umierajúcich. Tie isté úplné odpustky získavajú kňazi, keď si výslovne spomínajú na niektorého umierajúceho. Úplné odpustky v hodine smrti získavajú tí, ktorí splnia zvyčajné podmienky.**

Čiastočné odpustky tí, ktorí sa ráno i večer modlia túto modlitbu: **Svätý Jozef, pestún Ježiša Krista a opravdivý ženích Panny Márie, oroduj za nás a za tých, ktorí tento deň (noc) umierajú. Čiastočné odpustky získavajú tí, ktorí vykonajú akýkoľvek úkon nábožnosti alebo lásky na úmysel tohto združenia (za zomierajúcich).**

V Ríme, v Chráme prechodu sv. Jozefa do večnosti dňa 21. apríla 1992

Pri zápise, kto môže, nech obetuje milodar na výdavky spojené s činnosťou združenia.(uhradí spol. DISMAS) Viem, že niektorí zo spol. DISMAS už sú dlhšie zasvätení, ale aj tebe dávame možnosť pristúpiť bližšie. Vieš koho poslúchal Ježiš Kristus? Sv.Jozefa. On je ten čo sa bude za teba prihovárať , keď ti bude najhoršie a budeš ďakovať za milosť , že si sa rozhodol zasvätiť.